
Οι Θέσεις του Πολιτιστικού – Επιστημονικού – Φιλοσοφικού Ομίλου
Λαμίας: «300», για τα θέματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στη
Στερεά Ελλάδα

Ο Όμιλος «300» διακρίνεται για την φιλεκπαιδευτική του στάση και το αδιάλειπτο
ενδιαφέρον του για την Παιδεία στην περιοχή μας. 
Ως εκ των ανωτέρω θεμελιακών του θέσεων, θεωρεί ότι θα έπρεπε να επανιδρυθεί με
έδρα  τη  Λαμία  το  Πανεπιστήμιο  Στερεάς  Ελλάδας,  με  όποια  ονομασία  κριθεί
δέουσα από την Πολιτεία. Η Στερεά Ελλάδα, μια περιοχή της Ελλάδας με πολιτιστική
παράδοση χιλιετιών, είναι η μόνη Περιφέρεια που δεν έχει Πανεπιστήμιο.
Στο διεκδικούμενο Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας ,κατά τη γνώμη μας, θα πρέπει να
ενταχθούν όλες οι Σχολές Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής μας με πλήρη
ανάπτυξη και των Τεχνολογικών αλλά και των Θεωρητικών ειδικοτήτων,  κατά το
πρότυπο που ήδη έχει προκρίνει η Πολιτεία στην Δυτική Αττική και τη Μακεδονία.
Προκρίνουμε,  τη δημιουργία  Ακαδημαϊκού Τεχνολογικού Πάρκου στη Λαμία.  Θα
πρέπει  να  αναφέρουμε  επίσης  τη  σημαντική  συνεισφορά  των  Ανωτάτων
Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  της  περιοχής  μας   στην  τοπική  οικονομία,  με
εκατομμύρια ευρώ.
Η έδρα του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας, οφείλει να βρίσκεται στη Λαμία,
δεδομένης της δυσκολίας διοίκησης που υπάρχει όταν ένα Ίδρυμα διοικείται από 150
χιλιόμετρα  μακριά.  Διαφωτιστικές  είναι  οι  δυσκολίες  που  αντιμετωπίζουν  π.χ.  το
τμήμα  του  Πανεπιστημίου  στη  Λαμία  που  διοικείται  από  τη  Θεσσαλία  και  το
πολύπαθο Νοσοκομείο μας που εξαρτάται διοικοιτικά επίσης από τη Λάρισα.
Η Διοικούσα επιτροπή πρέπει να αποτελείται από άτομα μεγάλου κύρους αλλά και
από όσους πραγματικά ενδιαφέρονται για την πρόοδό του. Ο Όμιλός μας είναι στη
διάθεση της Πολιτείας για προτάσεις και θέτει τις δυνάμεις του μαζί με όλους τους
συμπολίτες μας στη σχετική διεκδίκηση.
Θεωρούμε  επίσης  αυτονόητη την συνένωση  των δυνάμεών  μας  με  τους  όμορους
Νομούς Ευρυτανίας, Φωκίδας, Βοιωτίας και Εύβοιας.
Καλούμε  τους  φορείς  και  τη  Διοίκηση  του  τόπου  μας  να  στηρίξουν  την
φιλεκπαιδευτική αυτή προσπάθεια και να συνδυάσουν το όνομά τους και τη θητεία
τους με αυτή τη σημαντική αναβάθμιση της περιοχής και της Παιδείας του τόπου
μας. 
Καλούμε, τέλος, τις Αρχές του τόπου μας να συστήσουν Επιτροπή διεκδίκησης, η
οποία  σε  συνεννόηση  με  όλους  ανεξαιρέτως  τους  φορείς  θα  διεκδικήσει  με
επιχειρήματα, αλλά και με δυναμικό τρόπο,το αυτονόητο αγαθό της Παιδείας για τα
παιδιά μας. 

Λαμία, 19/11/2017

                                                                           Το ΔΣ του Ομίλου «300»


